Bruna Marquezine 'vira' Britney Spears em prêmio e agita web: 'Que corpo'
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A atriz comandou a noite de apresentações com Manu Gavassi e teve um dos looks inspirado na apresentação icônica de Britney Spears no VMA de 2001. Com top verde e short de cintura baixa, Bruna conquistou elogios de famosas e fãs pela silhueta nas redes sociais. O nome da atriz ficou entre os assuntos mais comentados do Twitter.
Após cruzar o Pink Carpet com look preto e nada básico, Bruna Marquezine fez diversas trocas de figurino no MTV Miaw 2020. E uma delas foi a mais comentada entre os internautas: a atriz - apresentadora da premiação ao lado de Manu Gavassi - surgiu com uma produção inspirada na que foi usada pela cantora norte-americana Britney Spears no VMA de 2001, quando a "princesa do pop" fez uma apresentação com uma cobra.
MANU REPRESENTA COBRA E ARRANCA RISOS DE ATRIZ
Para ficar com a aparência idêntica à artista norte-americana, Bruna usou uma lace loira, top verde e short de cintura baixa da Colcci. "It's Britney, bitch", exclamou Marquezine ao chegar no palco ao som de "Ops!... I did it again". A serpente foi representada, com muito bom-humor, por Manu Gavassi com um look de animal print justinho. Ao ver a amiga - a quem reencontrou horas antes do prêmio - representando o animal, Bruna se divertiu. "Luisa Mell!! Amiga, você está a coisa mais linda. Que cobra é essa? É a naja de Brasília?" , questionou a artista, referindo-se ao réptil que virou noticiário e meme em todo o Brasil por um incidente envolvendo um estudante de veterinária.
FAMOSAS ELOGIAM MARQUEZINE E CORPO AGITA WEB
Em seu Instagram, Bruna compartilhou um vídeo com a produção e ganhou elogios de um time de celebridades. "Perfeita", apontou Maisa Silva. "Chocada", escreveu Taís Araújo. "Eu não tô sabendo lidar com esse lookinho Britney", afirmou Giovanna Ewbank. Um dos melhores amigos de Bruna, o músico Daniel Campos brincou: "Sua barriga curou o corona". Além dele, centenas de internautas ficaram empolgados com a silhueta de Bruna. Confira a seguir alguns dos comentários feitos no Twitter!
